Информация 

о заседании аттестационной комиссии Главного Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников Следственного комитета Российской Федерации и урегулированием конфликта интересов 14.10.2020
14 октября 2020 года состоялось заседание аттестационной комиссии Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников Следственного комитета Российской Федерации и урегулированием конфликта интересов.

На заседании рассмотрено 4 вопроса: 
2 материала, в связи с уведомлением в порядке, предусмотренном статьей 11 Федерального закона «О противодействии коррупции», о возможном возникновении конфликта интересов, обусловленного прохождением государственной службы.

2 заявления сотрудников Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве 
о невозможности представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга (супруги) и (или) несовершеннолетних детей за отчетный период с 01.01.2019 по 31.12.2019.
В ходе заседания заслушаны мотивированные заключения, подготовленные отделом кадров Главного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве по существу указанных вопросов, пояснения сотрудников и дополнительно представленные материалы.

По итогам рассмотрения приняты следующие решения:

1. По всем уведомлениям в порядке, предусмотренном статьей 11 Федерального закона «О противодействии коррупции», о возможном возникновении конфликта интересов, обусловленного прохождением государственной службы установлено, что нарушений законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции не допущено, в настоящее время конфликт интересов на государственной службе при исполнении служебных сотрудниками Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве не установлен. 

2. По результатам рассмотрения заявлений сотрудников аттестационной комиссией приняты следующие решения:
            2.1 Причину не предоставления сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера на супруга за отчетный период с 01.01.2019 по 31.12.2019 признать уважительной.
    2.2. Признать, что причина не предоставления сотрудником Главного управления сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера супруги и несовершеннолетних детей за отчетный период с 01.01.2019 по 31.12.2019 является не уважительной. 

Рекомендовать сотруднику принять исчерпывающие меры по представлению указанных сведений.

